
3^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE

Oggetto: Verbale n.16 del 31/10/2016

L'anno duemilasedici giorno trentuno del mese di ottobre (31/10/2016) alle ore 10:00
si è riunita nei locali della biblioteca comunale, sita in via Pozzetto, la 3^ CCP,  giusta
convocazione del presidente della Commissione in data 28/10/2016 n. prot. 25718.
Assume la funzione di segretario la sig.ra Agnello Angela.
In  prima  convocazione  sono  presenti  i  componenti  della  commissione:  Di  Costa
Maria, Castrogiovanni Carmela, Gentile Giusi, Li Volsi Sigismundo, Trovato Grazia;
l'assessore Castello Giuseppe, il vice sindaco Gemmellaro , il presidente del C. C.
Consentino  Annarita,  i  consiglieri  Lo  Votrico  Santina  e  Picone  Mariangela;  i
componenti del CDA dell'ASSP D'Amico Maria Letizia e Tumminaro Giuseppa. 
Constatata  la  presenza  del  numero  legale  la  seduta  si  apre  con  la  lettura  e
approvazione del verbale precedente per passare subito dopo al 2° punto dell'ODG
riguardante l'attribuzione del titolo di “Città d'Italia” al paese di Nicosia. 
Il presidente della Commissione relazione sull'iter effettuato fino ad oggi ed espone
che tale richiesta è già inserita all'ODG del Consiglio Comunale. Da parte di tutta la
Commissione viene richiesta all'Ufficio Tecnico una relazione da inserire nel relativo
fascicolo.
Per quanto riguarda il 3° punto dell'ODG, cioè la richiesta di recesso dell'adesione dal
“Distretto  turistico  Tirreno  Nebrodi”,  la  trattazione  si  rinvia  ad  altra  data  poiché
necessitano chiarimenti da parte dell'Assessore al ramo.
Arrivando al  quarto punto dell'O.D.G. sull'organizzazione della giornata nazionale
contro  la  violenza  sulle  donne,  si  discute  ampiamente  sulle  possibilità  di
organizzazione e sembra che il tema individuato sia : “E' ora di chiedere scusa”. La
Commissione  tutta  e  le  donne  dell'Amministrazione  intervenute  propongono  un
Consiglio Comunale ove parlare dell'argomento e votare un regolamento che riguardi
la parità di generi, seguito da un dibattito con i ragazzi delle scuole, che comunque
verrà concordato nella prossima seduta. 
Tutti i punti all'ODG vengono votati dalla Commissione all'unanimità ed esauriti gli
 argomenti, la seduta viene sciolta alle ore 12.00.

                                                                 

             Il Presidente                                     Il segretario

  f.to (D.ssa Di Costa Maria)                         f.to (Ins. Agnello Angela)
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